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Министарство унутрашњих послова је саопштило да, "за сада, није добило званични
захтев полицијског службеника Слободана Миленковића да се обрати јавности".

  

  

Прописи јасно дефинишу на који начин се тражи одобрење за иступ полицијских
службеника у медијима, као и начин на који се званично обраћа надређенима, а то
свакако није саопштење правног заступника прослеђено медијима, наводи се у
саопштењу МУП-а Србије.

  

Да ли ће Миленковић, када, и уколико буде дошао званичан захтев, добити одобрење за
иступ у јавности, зависи искључиво од прописа који се примењују на полицијске
службенике, свакако не, од притиска јавности, који, упућивањем захтева преко медија,
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жели да изазове адвокат који га заступа, наведено је у саопштењу МУП-а Србије.

  

Подсетимо, раније данас Томановић је навео да је Миленковић затражио је одобрење од
министра и в.д. директора полиције да се обрати јавности.

  

Освета инспекторима због откривања учешћа припадника војних и цивилних
безбедоносних служби у афери Јовањица наставља се оркестрираном
криминализацијом начелника Одељења за борбу против дрога београдске полиције,
преко пропагадних гласила владајућих политичких и безбедносних структура, наведено
је у саопштењу адвоката Зденка Томановића, правног заступника инспектора
Слободана Миленковића и Душана Митића.

  

„Усмеравањем пажње јавности на неистине и увреде, очекујући ширу солидарност у
креирају професионалне и личне дисквалификације инспектора, центри моћи позивају
своје присталице на све активности против оних који су открили Јовањицу. Тиме намећу
став да закон и право нису увек неопходан инструмент поступања институција те да је
потребно жртвовати законито поступање инспектора“, навео је Томановић.

  

Он констатује да надлежно тужиластво „не види своју надлежност, да у интересу
јавности и спокојства грађана Србије, заштити сопствени кредибилет и подигне ниво
самопоштовања те јавно подржи поступање инспектора Миленковића и Митића на чијем
раду је тужилаштво базирало доказе у две оптужнице“.

  

Али зато, како додаје, начелник Миленковић због заштите професионалног и личног
достојанства и части, као и заштите својих колега који су због примене закона у борби
против дроге заложили своје животе, подноси у складу са Законом захтев министру и
в.д. директора полиције, да добије одобрење да се обрати јавности.

  

„Начелник Миленковић жели да јавно демантује све изнете неистине и изнесе истину и
подсети да афера Јовањица није производ тзв. подметања ни незаконитих радњи
полиције, већ партнерства дела војних и цивилних безбедносних структура и појединаца,
које се, према ставу полицајаца, налазе у зони криминала“, истиче Томановић у писаној
изјави.
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